

Пресс-релиз

Москва, 18 августа 2015 г.

ISOVER Классик Плита защитит дом от холода и шума

В августе 2015 года ISOVER выпускает на российский рынок тепло-и звукоизоляционный материал в плитах - [ISOVER Классик Плита](#). Новый продукт предназначен для надежной защиты дома от холода и шума в течение 50 летⁱ.

ISOVER Классик Плита рекомендован для утепления и звукоизоляции стен снаружи и с внутренней стороны, полов, перегородок, а также скатных крыш и мансард.

Плиты удобны в применении – материал в упаковке уже нарезан и имеет легкий вес, что упрощает процесс монтажа и делает его возможным в одиночку. Благодаря своей упругости и ровным краям плит материал надежно и плотно устанавливается в каркас, не требуя дополнительного крепежа, и обеспечивает отсутствие щелей и зазоров.

Продукт выпускается в самых востребованных толщинах 50 мм и 100 мм. По тепловым характеристикам 50 мм ISOVER Классик Плиты эквивалентны 945 мм кирпичной стены. Применение нового продукта на основе стекловолокна ISOVER позволяет сэкономить пространство, а также семейный бюджет - затраты на отопление дома снижаются до 50% по сравнению с неутепленным зданием (при утеплении слоем 50мм) и до 65% (при утеплении слоем 100 мм).ⁱⁱ

ISOVER Классик Плита производится на заводе в Подмосковном Егорьевске в соответствии с современными требованиями к общестроительной изоляции. Продукт относится к группе негорючих материалов, является безопасным для здоровья человека и имеет все необходимые сертификаты.

ⁱ Согласно заключению Научно-Исследовательского Института Строительной Физики РААСН, «При корректно спроектированной и выполненной конструкции изделия ISOVER могут использоваться не менее 50 лет с сохранением основных эксплуатационных характеристик в климатических условиях РФ».

ⁱⁱ Согласно расчетам Института пассивного дома, Россия

Справка о компании.

ISOVER более 75 лет является мировым стандартом качества теплоизоляции. Материалами ISOVER утеплен каждый третий дом в Европе. ISOVER – единственный бренд в России, имеющий в своем портфолио продукты как на основе стекловолокна, так и каменного волокна. За 22 года компания стала ведущим игроком на российском рынке строительных материалов.

Продукция ISOVER обеспечивает эффективную защиту от холода и шума, повышает комфорт и энергоэффективность дома, сокращает затраты на его эксплуатацию. Материалы ISOVER имеют экомаркировку от независимого экологического института, подтверждающую безопасность продукции для здоровья человека и окружающей среды. В 2013 году ISOVER вышел на новый уровень, получив экомаркировку EcoMaterial Absolute. Согласно стандарту EcoMaterial, продукция, отмеченная наивысшей степенью - Absolute, соответствует современным стандартам экологичности и безопасности, является инновационной и высокотехнологичной, а ее использование способствует модернизации строительной отрасли.

С 2014 года ISOVER - первый и единственный теплоизоляционный материал в России, имеющий экологическую декларацию (EPD).

За дополнительной информацией, пожалуйста, обращайтесь:

Дарья Ильина, PR-manager ISOVER

Тел.: +7 (495) 775-15-10 ext. 5473,

E-mail: isover.press.rus@saint-gobain.com